

СОСТАВЫ КОМАНД:
«ДИНАМО» (Москва)

Тренер команды — М. Якушин.
Капитан команды — В. Царев.



Капитан команды — М. Ермолаев.
Тренер команды — Б. Аркадьев.

ЦСК МО

Судит игру судья Всесоюзной категории Н. Хлопотин (Москва).

Возможные изменения в составах команд будут объявлены по радио стадиона.

Л 55489 От 12/V-59 г. Тир. 15.000 Зак. 3152

Тип. «Красная звезда», Верхняя Масловка, 73.



Центральный стадион



ДИНАМО



15 мая 1959 г.

ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР
«ДИНАМО» — ЦСК МО
(МОСКВА)

Начало в 19 часов

Предстоящая сегодня встреча столичных команд «Динамо» — ЦСК МО — одна из наиболее значимых в чемпионате страны.

Участники встречи

В послужном списке динамовцев 8 побед в соревнованиях сильнейших: 1936 г. — весна, 1937 г., 1940 г., 1945 г., 1949 г., 1954 г., 1955 г., 1957 г.

В «послужном списке» армейских футболистов пять побед в чемпионатах страны: 1946 г., 1947 г., 1948 г., 1950 г., 1951 г.

В прошедших двадцати чемпионатах СССР московские динамовцы провели в общей сложности 441 игру, победив в 277, 81 игру свели вничью и в 83 играх ушли с поля побежденными. Команда провела в ворота противников в этих играх 1112 мячей, опередив на 150 мячей ближайшую к ней команду «Спартак». (Количество игр у этих команд одинаковое).

Футболисты ЦСК МО участвовали только в семнадцати чемпионатах (не играли в 1952 и 1953 гг.) и провели в общей сложности 408 игр, из которых 231 выиграли, 90 свели вничью и в 87 были побеждены. Команда провела в ворота противников в этих играх 899 мячей, занимая по этому важному показателю третье, после «Динамо» и «Спартака», место.

Тридцать шесть раз встречались в чемпионатах команды «Динамо» и ЦСК МО. В довоенные годы победы в этих встречах доставались преимущественно динамовцам.

Послевоенные шесть лет (1945—1950 гг.) были периодом наиболее острого спортивного соперничества двух сильнейших команд, какими являлись тогда «Динамо» и ЦДСА.

Дважды в течение этого периода борьба за золотые медали была поистине драматической.

В 1947 году первое место решалось в последнем туре чемпионата. Армейцы отставали к последней игре от динамовцев на два очка. Чтобы занять первое место, они должны были не просто победить, а победить со счетом не менее, как 5:0 опытного, сильного противника, так как в случае равенства количества очков, вступал в силу фактор лучшего соотношения забитых и пропущенных мячей. Никто не верил в возможность такого исхода последней игры... кроме армейцев. И они сумели на последних минутах встречи в Сталинграде довести счет до 5:0, сделав, казалось бы, невозможное.

Год спустя в чемпионате 1948 года обеим командам осталось в турнире по одной игре. Этой игрой была встреча между ними. Динамовцы имели на одно очко больше и ничья приносила им звание чемпиона.

Любители футбола, несомненно, не забыли эту встречу, происходившую на нашем стадионе. Время

игры истекало. Счет был ничейным. Казалось, все решено. Но вот внезапный яростный последний штурм, гол и армейцы третий раз подряд становятся чемпионами. Эти годы были периодами наибольшего расцвета команды ЦДСА.

Вступив в 1954 г. (после двухлетнего перерыва) вновь в борьбу за золотые медали, команда ЦСК МО в значительно обновленном составе добивается все же серьезного успеха, трижды занимая третьи призовые места (1955 г., 1956 г., 1958 г.).

Встречи команд «Динамо» (Москва) — ЦСК МО в прошлогоднем чемпионате прошли успешно для динамовцев, набравших три очка из четырех возможных (0:0 и 2:1).

Чего добились динамовцы Москвы и армейская команда в двадцать первом чемпионате?

«Динамо» после четырех туров имеет восемь очков из восьми возможных и является лидером турнира. Команда одержала победы над «Шахтером» — 2:0, «Спартаком» — 1:0, одноклубниками из г. Киева — 3:2 и «Крыльями Советов» — 3:1.

Команда ЦСК МО также провела четыре игры. Из них две свела вничью (с «Зенитом» — 1:1 и «Крыльями Советов» — 1:1), в одной — с «Торпедо» (Москва) победила 1:0 и одну проиграла — СКВО (Ростов) — 0:2. У армейцев четыре очка из восьми возможных и занимают они сейчас восьмое место.

Результаты встреч в 4-м туре:

Встречи четвертого тура состоялись 9 и 10 мая. Приводим результаты:

	Основной	Дубль
«Динамо» (Москва) — «Кр. Совет.» (Куйбышев)	3:1	2:0
«Шахтер» (Сталино) — «Спартак» (Москва)	1:1	0:1
«Зенит» (Ленинград) — ЦСК МО	1:1	0:1
«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев)	4:2	4:1
СКВО (Ростов) — «Молдова» (Кишинев)	1:2	1:1
«Торпедо» (Москва) — «Локомотив» (Москва)	2:1	2:2

В центре внимания были встречи как с участием лидера чемпионата, так и чемпиона страны. Динамовцы добились четвертой рядовой победы, а чемпион довольствовался ничьей в г. Сталино. Первую победу одержали тбилисские динамовцы и первые поражения потерпели команды «Локомотив» и СКВО (Ростов).

Что следует отметить в помещенной таблице после четырех туров игр? Московское «Динамо» осталось единственной командой, не потерявшей пока ни одного очка, а киевское «Динамо» — единственной командой, не набравшей ни одного очка. Случай, надо сказать, беспрецедентный в биографии популярной украинской команды. Характерно, что киевляне, забившие в четырех играх пять мячей, не добились ни одного очка, а четыре команды, забившие меньше, занимают места в таблице выше. Причина

в большем, чем у кого-либо другого количестве пропущенных мячей. Их двенадцать. Показатель не совсем приятный для защитников ворот киевлян, среди которых такие опытные футболисты, как Ю. Воинов и В. Голубев. Некоторым утешением для них может служить то, что вместе с ними в опасной зоне еще три команды, в числе которых и чемпион страны, потерявший к пятому туру уже шесть очков, а также «Крылья Советов» и «Шахтер». Все они не имеют пока побед.

Положение команд на 15 мая

Место	Команды	Игр	Побед	Ничьих	Поражений	Мячи	Набрано очков	Потер. очков
1	«Динамо» (Москва)	4	4	0	0	9:3	8	0
2	«Зенит» (Ленинград)	4	3	1	0	9:4	7	1
3	«Молдова» (Кишинев)	4	2	2	0	5:3	6	2
4	«Локомотив» (Москва)	4	2	1	1	7:3	5	3
5	СКВО (Ростов)	4	2	1	1	9:6	5	3
6	«Торпедо» (Москва)	4	2	0	2	5:3	4	4
7	«Динамо» (Тбилиси)	4	1	2	1	8:9	4	4
8	ЦСК МО	4	1	2	1	3:4	4	4
9	«Шахтер» (Сталино)	4	0	2	2	4:8	2	6
10	«Спартак» (Москва)	4	0	2	2	2:5	2	6
11	«Кр. Советов» (Куйб.)	4	0	1	3	4:9	1	7
12	«Динамо» (Киев)	4	0	0	4	5:12	0	8

Середину таблицы заняли динамовцы Тбилиси и две московские команды — «Торпедо» и ЦСК МО. У них по 4 очка. Это удовлетворительное начало для тбилисской команды в ее настоящих возможностях и неудовлетворительное для «Торпедо» и ЦСК МО. Нападение армейцев забило в четырех играх лишь три мяча, почти в три раза меньше тбилисцев. В верхней части таблицы произошли некоторые изменения. Кишиневские футболисты приостановили победное шествие команды СКВО (Ростов), причем на ее же поле и вышли благодаря этой победе на третье место. «Зенит» после ничьей с ЦСК МО уступил первое место динамовцам столицы.

19 мая на нашем стадионе в 19 часов начнется интересная встреча сборной команды клубов с бельгийской командой «Гантуаз» из гор. Гента. Зрители увидят на поле вратаря Ивакина, защитников Аleshина, Багрича, Куликаускаса; полузащитников Дергачева, Завидонова и нападающих Урина, Батанова, Понедельника, Каневского и Мосалева.

Билеты на эту игру продаются в кассах стадиона ежедневно с 8 до 22 часов.



ТУ-104 «Б»

МОСКВА — КРАСНОВОДСК

за 2 часа 55 минут.

С 15 мая регулярное сообщение.

Вылет из Москвы ежедневно в 2 часа 25 минут ночи.

Новая авиалиния значительно сократит воздушный путь в Ашхабад, Ташауз, Ново-Ургенч и другие города Туркменской ССР.

От Красноводска до Ашхабада на самолете Ил-14 Вы долетите за 1 час 45 мин. Весь путь до Ашхабада займет всего 4 часа 40 мин., а скорый поезд идет туда 115 часов.

Тариф снижен. Билет до Ашхабада стоит 590 руб. вместо 645 руб. На борту бесплатное питание и все условия для отдыха, газеты и журналы.



Каждый пассажир может перевозить бесплатно 20 кг. багажа. Дети до 2-х лет перевозятся бесплатно.

Полет на самолете ТУ-104 — приятное путешествие!

Открыта предварительная продажа билетов:

В агентстве Аэрофлота — пл. Дзержинского и в агентстве Главмосавтотранса — пл. Революции, в здании гостиницы «Москва» (бывш. «Гранд-Отель»)

Справки и заказы по тел. Б 1-26-19, Б 3-46-45, К 4-01-87.

Цена 50 коп.